

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 153, de 9 de agosto de 2013, Seção 1, página 21, no Anexo da Portaria nº 717, de 8 de agosto de 2013, do Ministério da Educação, onde se lê: "Polo - Brasília - SGAS 910, Conjunto D, Lote 32, Asa Sul, Brasília - DF, CEP: 70390 - 108", leia-se: Polo - Brasília - SRTVN 702, Edifício Brasília Rádio Center, 1o Subsolo, Asa Norte, Brasília - DF, CEP: 70719-900", conforme Nota Técnica nº 693/COREAD/DIREG/SERES/MEC, de 6 de novembro de 2013 (Registro e-mec nº 201006992).

(Publicação no DOU n.º 17, de 24.01.2014, Seção 1, página 06)

Link da portaria:

[Portaria Nº 717 de 08 de Agosto de 2013](#)